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Odštartoval projekt „healthregio“, zameraný na rozvíjanie sektoru 
zdravotníckych služieb v pohraničných oblastiach Rakúska, Česka, 
Maďarska a Slovenska 
 
Rozšírenie EU smerom na východ bude mať v rakúskom, českom, maďarskom a v slovenskom 
pohraničnom priestore veľký dopad okrem iného na sektor zdravotníckych služieb. V záujme 
zabezpečenia trvalo pozitívneho vývoja v tomto sektore budú v nasledujúcich dvoch rokoch zástupcovia 
najrôznejších rakúskych, českých, maďarských a slovenských organizácií spolupracovať na príprave 
stratégií a koncepcií rozvoja pohraničných regiónov.  
 
Táto spolupráca sa bude rozvíjať v rámci projektu „healthregio“ –  Regional Network for the Improvement 
of Healthcare Services, ktorý je zaradený do programu EU INTERREG III A. 

Náplňou projektu „healthregio“ je zhromažďovanie skúseností a hľadanie možností ďalšieho 
rozvoja, identifikácia prekážok pozitívneho vývoja a poznávanie silných a slabých stránok 
systémov zdravotnej starostlivosti doma i v susedných krajinách. V rámci projektu „healthregio“ 
sa po prvýkrát uskutoční výmena poznatkov a transfer know-how na tak širokej báze. 
Regionálne rozdiely tu chápeme ako príležitosť a východisko ku vzájomnému poznávaniu a 
spoločnému nachádzaniu nových ciest. 
Dôležitou súčasťou projektu je dôkladná analýza charakteristických znakov pohraničia 
v demografickej, kultúrnej, sociálnej, ekonomickej a zdravotníckej oblasti. Reprezentantom 
územne správnych celkov, ktorí budú pochádzať z verejného i súkromného sektoru, poslúži táto 
analýza ako pomôcka pre vypracovanie doporučení v oblasti hospodárskej a zdravotnej politiky. 
Tie potom budú poskytnuté politickým činiteľom s príslušnou rozhodovacou právomocou. 
Prvé konkrétne opatrenia budú realizované už v priebehu doby trvania projektu. 
 
Prvé výsledky projektu „healthregio“ budú verejnosti prezentované vo februári 2006 v rámci 
rakúskeho veľtrhu a kongresu v odbore medicína, manažment v zdravotníctve a v sociálnej 
oblasti medicura. 
 
 
Podrobnejšie informácie Vám poskytne: 
Mag. Renate Burger 
Gesundheitsmanagement Burger-Wieland OEG 
Straussengasse 14, A-1050 Wien 
tel.: 0043-(0)1-5857621, e-mail: burger@gesundheitsmanagement.at 
Ďalšie informácie o projekte „healthregio“ nájdete i na webovej stránke www.healthregio.net 


